各位

中日本高速道路株式会社金沢支社

## 「富山県域における高速道路事業説明会」再開のご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は中日本高速道路株式会 社金沢支社が管轄する高速道路事業に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、5月にご案内いたしました「富山県域における高速道路事業説明会」については新型コロナウィルス感染防止のため延期とさせて頂いておりましたが、このたび下記のとおり再開いたしますのでここにご案内申し上げます。

弊社の高速道路事業を幅広く建設会社の皆さまに知っていただくと共に、より多く高速 道路事業に参画していただくための説明会と考えておりますので、ご多忙中とは存じます が、是非ご来場くださいますようお願い申し上げます。

敬具

記

- 1. 日時 令和3年6月29日(火)午前10時~午前12時
- 2. 場所 富山県富山市桜通り 2-28 ホテルグランテラス富山 3階 清風の間
- 3. 内容
  - 1) 富山県域における高速道路事業の概要
  - 2) 中日本高速道路株式会社の入札契約制度
- 4. お問い合わせ先

中日本高速道路株式会社 金沢支社 環境・技術課

TEL: 076-240-4812, 076-240-4959

※ご来場について事前登録は不要ですのでお気軽にお越しください。入場料は無料ですが、 ご来場に際しての駐車料金は有料となりますのでご了承願います。なお、新型コロナウィル ス感染症防止として会場を広めに準備しておりますが、ご来場の際は感染防止にご協力く ださいますようお願い申し上げます。

以上